

全国小煤矿安全基础管理工作现场会闭幕

本报讯(记者 孟斌 陈峰)为期两天的全国小煤矿安全基础管理工作现场会昨日在郑州闭幕。会议要求,学习借鉴河南以及郑州等地在推进煤矿安全基础管理工作方面的经验,全面推动小煤矿走管理强矿之路。

国务院安委会副主任,国家安全生产监督管理局党组书记、局长李毅中,国家安全生产监督管理局、国家煤矿安全监察局领导赵铁锤、彭建勋,副省长史济春等出席闭幕会。

会议提出,要学习借鉴登封砸槽集团的经验,建立健全企业安全管理制度,落实安全责任;学习河南以及登封市推广壁式采煤、通风装备升级、强化监测监控等经验,加强企业安全生产现场和技术管理;搞好分类,推广先进典型经验,深入开展安全质量标准化建设;加强劳动组织和用工培训管理,提高从业人员整体素质;推进隐患排查治理专项行动,提高矿井抗灾能力;学习借鉴郑煤集团对小煤矿兼并、收购、整合、改造的典型经验,加强

政府引导,鼓励国有大矿整合小煤矿;学习借鉴河南在抓小煤矿安全时配备“煤县长、煤乡长”的重要经验,以及登封市主要领导下井检查的经验,强化监管监察,促进小煤矿抓好安全基础管理工作。

会议要求,各地要正确认识和妥善处理学习经验与创新工作、整顿关闭与管理强矿、专项行动与建立长效机制、政府监管与企业全面负责的关系,以此次会议为契机,在全国范围内全面拉开小煤矿实施“管理强矿”战略部署的帷幕。

打造高品质都市党报

淮河遭遇
53年来第二大洪水 3版

23岁小伙
成为亿万富翁 8版

郑州机场
可直飞美国 9版



今天白天到夜里 多云转阵雨或雷阵雨

风力 偏南风转偏东风 2-3级

温度 最高30℃ 最低21℃

降水概率 80%

我市召开创建全国文明城市动员大会,王文超号召省会各级各部门和全市人民——

行动起来 打好创建攻坚战

本报讯(记者 陈思 裴其娟)2008年,中央文明委将命名表彰第二批全国文明城市。昨日上午,我市召开省会创建全国文明城市动员大会,省委常委、市委书记王文超号召省会各级各部门和全市人民,立即行动起来,坚定信心、振奋精神、齐心协力、克难攻坚、扎实工作,打好创建全国文明城市攻坚战,奋力实现创建全国文明城市的目标。

市领导赵建才、白红战、李秀奇、穆为民、丁世显、尚有勇、龚立群出席会议。

创建年年上台阶

市长赵建才全面总结了近年来我市创建全国文明城市工作取得的成绩和经验,对今年创建全国文明城市工作进行全面部署。自2000年市委、市政府启动创建全国文明城市工作以来,我市始终坚持思想不动摇,工作不松劲,力度不减弱,年年上台阶。城市综合竞争力明显提升,城市人居环境明显改善,经济发展环境进一步优化,市民文明素质日益提高,各项创建工作成绩突出,社会各界对创建工作十分支持。2002年和2005年,我市两次获得“全国创建文明城市工作先进城市”称号,为创建全国文明城市打下了坚实基础。

总体思路“12456”

赵建才指出,下一步我市的创建全国文明城市工作要紧紧围绕“12456”的总体思路展开,叫响一个口号,即举省会之力,聚万众之心,打好创建全国文明城市攻坚战;立足两个提高,即提高城市文明程度,提高市民文明素质;深化“四城联创”,确保五个到位,即党委政府决策到位,政府职能转变到位,部门职责到位,市民认识到位,文明办协调到位;建设六个环境,即廉洁高效的政务环境,公平公正的法治环境,规范守信的市场环境,健康向上的人文环境,安居乐业的生活环境,可持续发展的生态环境。

针对全国文明城市创建的具体工作,赵建才要求,各级各部门要狠抓经济发展第一要务不动摇,按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求,提升经济综合实力,同时要加大对下岗职工、流浪儿童等弱势群体帮扶力度,着力解决群众看病贵、上学难、房价高等民生问题;不断提高市民文明素质;切实改善城区人居环境,主要是从群众关注的事情着眼,美化街区环境,从

群众盼望的事情着手,改善居住环境,从群众关心的事情着力,治理生态环境;加强文化基础设施建设,其中图书馆、群艺馆等文化基础设施建设确保在明年3月完成;营造诚信、公正、文明的服务环境,努力实现市民对政府诚信的满意度达90%以上;加强舆论宣传,营造创建全国文明城市的浓厚氛围。

做好三方面工作

王文超说,这次会议是在我市跨越式发展的新形势下召开的一次十分重要的会议。他首先代表市委、市政府,向长期关心、支持和帮助我市三个文明建设的中央、省直驻郑单位,驻郑部队以及郑州铁路局的各级领导,向为推进我市创建全国文明城市付出辛勤劳动、作出积极贡献的广大干部群众,表示衷心的感谢!

如何进一步加强全国文明城市创建工作,王文超强调了三个方面。

第一,全市各相关部门要进一步提高对创建全国文明城市重大意义的认识,切实增强创建工作的责任感和紧迫感。全国文明城市是目前我国综合评价城市现代化建设水平的最高荣誉,是最具价值的无形

资产和城市品牌。全力创建全国文明城市,对于我们全面贯彻落实科学发展观,树立城市形象、提升城市文明程度,构建和谐郑州,推动经济社会跨越式发展,具有十分重要的意义。

第二,把握关键,掀起创建全国文明城市工作的新高潮。全市上下,一定要以强烈的事业心和责任感,以更大的气魄和更有力的措施,继续深化“四城联创”工作,举省会之力,聚万众之心,打好创建全国文明城市攻坚战。在创建工作中,必须重点把握好五个关键环节。一要把对照指标体系和抓好巩固提高贯穿创建工作始终,力争年内达到和超过国家考评标准;二要改善民生问题作为创建全国文明城市的重中之重,把让群众满意作为衡量工作成效的首要标准,让群众亲身感受到实实在在的创建成果;三要把薄弱环节作为创建全国文明城市的主攻方向,图书馆、文化馆、档案馆的建设必须在明年3月前完成目标任务,市委、市政府将对任务完成好的区和单位实行以奖代补,对完不成任务的实行责任追究;四要把提高市民素质作为创建全国文明城市的根本任务,在思想教育、组织引导和自身行动上上下功夫。(下转第二版)

全省入汛以来 300多万人受灾

省政府昨下拨 3500 万元
防汛抗旱救灾资金

本报讯(记者 刘俊礼)昨日下午,全省防汛救灾工作电视电话会议召开,传达贯彻落实胡锦涛总书记、温家宝总理、回良玉副总理重要指示和国家防总紧急办公电视电话会议精神,部署我省当前防汛抗洪救灾工作。

副省长、省防汛抗旱指挥部副指挥长刘新民对我省下一步防汛救灾工作作出部署。入汛以来,我省各地遭受不同程度的洪涝灾害,造成直接经济损失 9.36 亿元,300 多万人受灾。据气象预测,近期江淮、黄淮地区将有一次较强降雨过程,特别是淮河流域将有持续性暴雨天气。12 日-13 日,全省阴天,大部分地区有阵雨或雷阵雨,南部、东部部分地区有大雨,局部暴雨。

据悉,省政府昨日决定紧急下拨 3500 万元防汛抗旱救灾资金。

又讯(记者 刘俊礼)在收看防汛救灾工作电视电话会议后,我市召开会议对全市的防汛工作进行部署。副市长、市防汛抗旱指挥部副指挥长王林贺要求,各级各有关部门要切实加强领导,突出重点,查险补缺,全面做好迎战大洪水的各项准备工作,确保全市安全度汛。

市领导对组织工作提出要求 创新考评机制 选准人用好人

本报讯(记者 陈思)10日,市委常委、组织部部长姚待献分别到巩义市和荥阳市,就如何创新发展新时期的组织工作进行调研。

姚待献一行深入到新农村建设中不同类型村巩义市店集镇焦湾村、新中镇杨树沟村和荥阳市高村乡刘沟村,实地察看基层党组织建设、现代远程教育和新农村建设情况,与当地干部群众深入座谈,分别听取了两市关于组织工作以及组织部门开展“三大一树”活动情况的汇报,并同部分组工干部进行互动交流。

姚待献对两市的组织工作给予充分肯定,并就如何做好今后一个时期的组织工作提出要求:要认真总结、梳理、归纳各项组织工作,总结经验,巩固提高,找准薄弱环节,明确努力方向;“三大一树”活动是市委组织部提出的加强组织部门自身建设的重要载体和平台,各地一定要高度重视,扎实推进,促进组工干部队伍素质有一个大的提高;要按照贴近中心,贴近实际,贴近党委、政府主要领导关心的主要工作等原则,创新考评机制,选准人用好人,树立正确的用人导向;要通过进一步深化“三级联创”活动,优化整合现代远程教育资源,管好用好村级组织活动场所等,把基层基础工作搞扎实;要按照“国内学经验,境外见前沿,领悟新精神,专家问高端”的思路,通过创新理念、思路、办法、措施、机制,营造研究组织工作,创新组织工作,推动组织工作的浓厚氛围,促进我市组织工作上水平、上台阶,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

市委常委、巩义市委书记王小平参加了在巩义市的调研。

行为艺术 关爱孕妇

省市昨举行活动
纪念世界人口日

本报讯(记者 汪辉)昨日是第 18 个世界人口日,今年的主题是“男性参与孕产妇保健”,我省今年倡导的主题是“关爱生命,和谐健康”。昨日上午,省、市纪念第 18 个世界人口日大型宣传活动在二七广场隆重举行。

在活动现场,省市人口计生部门举行了发放宣传资料、为孕妇代表发放孕产妇装、邀请男性代表宣读倡议书、表演文艺节目等形式多样的活动,还别出心裁地通过人体雕塑来诠释“男性参与孕产妇保健”的活动主题,倡导广大男性关爱孕妇,积极参与孕产妇保健,在全社会形成“男性参与孕产妇保健”和“关爱生命和谐健康”的良好社会氛围。

副市长王林贺参加宣传活动。

左图 活动现场,浑身涂满油彩的年轻人扮成“夫妻”,丈夫或喂饭、或按摩、或与妻子一起看书、散步,诠释“男性参与孕产妇保健”的主题。本报记者 汪静文 摄



中国移动通信 CHINA MOBILE
移动通信专家

“您好！新河南”新媒体原创大赛正式启动！

新河南就在我们身边。如果您是新河南的发现者，如果您对河南有话说，请把您的观点制作成短信、彩信、彩铃、视频短片(DV短片)、Flash等形式，登陆 newhn.dahe.cn 注册个人信息，提交作品参与大赛。如果您是中国移动客户，您还可以用手机编辑短信/彩信两种器材的参赛作品，直接发送至 106581023 参与大赛。现在加入，就有机会赢得 5000—10000 元不等的数额奖品。

征集时间：2007年6月7日—2007年11月30日
newhn.dahe.cn 为本次大赛专用网址

新河南“新”在哪儿?
newhn.dahe.cn

客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司